

**Комітету АПУ
з питань телекомунікацій,
ІТ та Інтернету**

м. Одеса

24 січня 2018 року

Майборода Денис Олександрович
Керуючий партнер Юридичної компанії «**Пролігалс**», м. Одеса

**Програма розвитку
Комітету АПУ з питань телекомунікацій, ІТ та Інтернету на
найближчі два календарні роки (2018-2019рр.)**

Шановні члени комітету!

Завчасно вдячний за приділений час для ознайомлення з Програмою.

З далекого 2015 року, створивши власну юридичну компанію, мною було обрано шлях надання юридичних послуг представникам ІТ-індустрії, тому я особисто зацікавлений в подальшому розвитку індустрії, який бачу, в тому числі, у можливості ділитися із іншими професіоналами набутими знаннями, вносити свій вклад у виховання нового покоління фахівців, які легко відрізняють «роутер» від «роумінгу» ☺.

Саме з цієї причини:

- (1) **11.09.2016р.** Юридична компанія CLS (партнером якої я був на той момент), була Генеральним партнером **III Всеукраїнської школи з ІТ- та Інтернет-права (організованої у м. Одеса)**, при цьому для мене особисто було великим задоволенням бути експертом заходу (<https://www.facebook.com/events/702128763258522/>)
- (2) **09.12.2016р. у м. Одеса**, після проявленої мною ініціативи, Комітет провів чергове виїзне засідання, присвячене обговоренню особливостей різних юрисдикцій для створення іноземних компаній (<http://uba.ua/ukr/news/4744/>). Відмічу, що даний захід викликав жвавий інтерес серед місцевих фахівців і створив нову платформу для фахового спілкування консультантів, інхауз юристів та адвокатів
- (3) **09-10.09.2017р.** відбулась довгоочікувана **IV Всеукраїнська школа з ІТ- та Інтернет-права** (<https://www.facebook.com/events/1518567058165527/>). Юридична компанія «Пролігалс» була Генеральним партнером заходу, а мені була надана можливість виступити із матеріалом щодо питань доцільності включення умов про не конкуренцію до договорів на прикладах української судової практики (в тому числі особистої)

З урахуванням викладеного та вже зробленого я розумію, що сама по собі посада члена Ради Комітету не надає якихось вагомих переваг, якщо ти і так маєш бажання приділяти увагу розвитку індустрії, себе, колег, конкурентів. Це можна робити і без посади, вкладаючи власний час, старання та, за необхідності, гроші.

Проте, варіант взаємодії у складі Ради великої кількості фахівці з усієї країни дійсно допомагає об'єднувати зусилля багатьох людей, направляючи рушійну силу розвитку в єдиному напрямку, який неможливо порівняти із індивідуальними зусиллями.

Маючи контракти зобов'язання на обслуговування представників індустрії, щоденно стикаючись з проблемами представників ІТ-сектору нашої держави (більшість клієнтів є доступними на нашому Інтернет-ресурсі prolegals.net), членство в Раді дозволить мені вже більш обґрунтовано доносити ідеї індустрії, останні новини, тенденції, напрями руху представникам бізнесу і, навпаки, знаючи проблеми бізнесу, ділитись думками з колегами.

У липні 2017 року Юридична компанія «Пролігалс» стала першою регіональною компанією, посилання на яку можна вільно знайти тим, хто користується Opendatabot у Telegram! За пошуком інформації про будь-якого суб'єкта з місцем реєстрації в місті Одесі програма неодмінно буде нагадувати вам про Prolegals.

З багатьма з вас, друзі, ми можемо бути заочно знайомими завдяки крутому курсу з ІТ-права та юридичного супроводження ІТ-бізнесу DigitalLaw 2.0 від Академії консалтингового бізнесу, де мені випала честь вести один із вебінарів (<https://www.facebook.com/business.consulting.academy/photos/a.230404780494104.1073741829.228472920687290/716455781888999/?type=3&theater>).

Очолювана мною Юридична компанія «Пролігалс» 2018 календарний рік почала з укладення Меморандуму про співпрацю з «ІТ-кластером Одеси», ставши його повноцінним юридичним партнером. Планується організація багатьох фахових заходів на цьому інтерактивному майданчику, і це буде прекрасний спосіб втілення ідей Комітету на регіональному одеському рівні, розповсюдження їх серед учасників кластеру.

У стратегії свого розвитку я і далі бачу співпрацю з Комітетом та Одеським осередком Ліги студентів АПУ.

Підсумовуючи, пропонуємо себе як активного регіонального представника Комітету у м. Одесі, маючи відповідний досвід, наснагу та бажання.

Розвиток Комітету бачу через збільшення кількості/якості заходів (так, це не жарт – ще більше!), подальшого активного регіонального розвитку мережі членів АПУ, зміни ставлення до галузі ІТ-права як до якогось сакрального знання, налагодження нових механізмів взаємодії представників бізнесу, консультантів, інхауз юристів, адвокатської спільноти, студентів-правників та усіх інших бажаних.

**З повагою,
Керуючий партнер
ТОВ «ЮК «ПРОЛІГАЛС»**

Майборода Денис Олександрович